
Perfiles / Profiles

Sistema a cordón / Cord system

911162 Perfil Tallin / Tallinn profile 216m 11x26mm B Alum

911262 Perfil Riga 2 vías / Riga profile 2 tracks 72m 13x65mm B Alum

911362 Perfil Varsovia 3v. / Warsaw profile 3tracks 60m 13x91mm B Alum

911462 Perfil Vilnus 3vías / Vilnius profile 3tracks 60m 13x133mm B Alum

981300 Polea Odessa / Odessa pulley 150 u. 43mm B POM
985052 Unión blocacuerda / Cord joint 200 u. Ø3mm B POM

982620 Set correderas maestras / Runners set 50 u. 90+52mm B Met
982610 Corredera maestra / Master runner 100 u. 90mm B Met

982420 Set correderas maestras / Runners set 50 u. 125+52mm B Met
982410 Corredera maestra / Master runner 100 u. 125mm B Met

982520 Corredera maestra / Master runner 100 u. 44mm B POM
982510 Corredera con pata / Runner with foot 100 u. 96mm B POM

982710 Corredera Crane / Crane runner 100 u. 96mm B POM

606240 Cordón con alma / Cord with core 200m Ø2,4mm B G N PET
606300 Cordón / Cord 300m Ø3,0mm B PET

905672 Tensor Murcia / Murcia taut 250 u. 47x32mm B G N Bg POM
905272 Contrapeso especial / Special counterw. 32 u. 115g  98mm B G N Bg PP
905772 Contrapeso GD / GD counterweight 100 u. 200g 132x40x23 B G N Bg ABS

Ref. Artículo / Article Uni. Datos / Data Color Mat.

Ref. Artículo / Article Uni. Datos / Data Color Mat.

78 Rutperfil

Correderas / Runners

982360 Corredera rueda / Wheel runner 700 u. 10u. tira/band B POM
982260 Corredera salientes / Runner with salients 700 u. 10u. tira/band B POM
982040 Corredera patín / Skate runner 800 u. 10u. tira/band B POM

982060 Corredera rueda / Wheel runner 500 u. Ø7x10mm B POM
982160 Corredera salientes / Runner with salients 500 u. Ø7x10mm B POM
982140 Corredera patín / Skate runner 700 u.  B POM

Ref. Artículo / Article Uni. Datos / Data Color Mat.

911162 911262

911362 911462

Poli-rail canal ancho / Wide slot poly-rail

981300

982620
(Conjunto)

982610

982520 982510

982710

982420
(Conjunto)

982410

985052

982060 982160 982140

982260 982040982360

905272905672

606240
606300

CERTIFIED

905772



79Rutperfil

Ref. Artículo / Article Uni. Datos / Data Color Mat.
Tornillos / Screws

Tapas finales / End caps

914010 Tapa final Tallín / Tallin end cap 200 u. 11x26mm B POM
984442 Tapa Kiev / Kiev end cap 100 u. 14x27mm B PP

822051 Tornillo+tuerca / Screw+nut 1.000 u. M4x10 + 10x10 Zn Met

914110 Firme con ojal / End cap with eyelet 200 u. 15x10mm Ø5 B Met
914120 Firme con ojal / End cap with eyelet 500 u. 16x10mm Ø5 B PA

Ref. Artículo / Article Uni. Datos / Data Color Mat.

Tiradores / Pull hand

905122 Tirador manual / Pull hand 25 u. 1m B Met
905132 Tirador manual / Pull hand 25 u. 1,5m B Met

905105 Tirador manual transp. / Transp. pull hand 25 u. 1m Tr PC

Ref. Artículo / Article Uni. Datos / Data Color Mat.

822051

903022 903070

903011 903081 903091 903041

     905122
905132 905105

914110 914120

Garfios / Hooks

903022 Garfio “A” / “A” hook 1.000 u. 32mm B Tr POM
903070 Garfio extra / Extra hook 1.000 u. 30mm B Tr POM

903011 Garfio metálico / Metallic hook 1.000 u. 28mm Zn Met
903081 Garfio alfiler Ø1,2 / Ø1,2 Pin hook 1.000 u. Ø1,2mm Zn Met
903091 Garfio alfiler Ø1,5 / Ø1,5 Pin hook 500 u. Ø1,5mm Zn Met
903041 Garfio espada metal / Metal sword hook 1.000 u. 42mm Zn Met

Ref. Artículo / Article Uni. Datos / Data Color Mat.

984442914010

833102 Escuadra extra / Wall bracket 10cm 50 u. 26x63x100mm B Zn Met
833152 Escuadra extra / Wall bracket 15cm 50 u. 26x63x150mm B Zn Met
833202 Escuadra extra / Wall bracket 20cm 50 u. 26x63x200mm B Zn Met

834072 Escuadra coliso / Bracket with hole 100 u. 75mm B Met
834122 Escuadra coliso / Bracket with hole 50 u. 125mm B Met
834152 Escuadra coliso / Bracket with hole 50 u. 150mm B Met

834002 Tapa-tornillos / Screws cover 50 u. 50x57mm B PP

853514 Tuerca 13x18 / 13x18 nut 100 u. M4 Zn Met
821101 Tornillo M4x10mm / M4x10mm screw 100 u. DIN7985 Zn Met

Ref. Artículo / Article Uni. Datos / Data Color Mat.
Escuadras / Brackets

853825 826051
826061

853825 Tornillo / Screw 4,0x30mm 1.000 u. DIN7505A Zn Met
826051 Taco Ø5 / Ø5 plug 100 u. Ø5x25mm G PA
826061 Taco Ø6 / Ø6 plug 100 u. Ø6x30mm G PA

821091 Tornillo / Screw M4x 8mm 100 u. DIN967 Zn Met
821101 Tornillo / Screw M4x10mm 100 u. DIN7985 Zn Met
822011 Tornillo+tuerca / Screw+nut 1.000 u. M4x12 + M4 hex Zn Met

822011821091 821101

833102 833152 833202

834072

853514

821101

834122

834152

834002 NEW


